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Vragen van het lid Kuik (CDA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «Een nieuwe fase in de drugscriminaliteit» (ingezonden 
25 september 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend het bericht «Een nieuwe fase in de drugscriminaliteit»?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat er dit jaar al 358 explosies bij woningen en 
bedrijfspanden zijn geweest? 

Vraag 3
Wat is uw analyse van het feit dat na de Randstad, nu ook in de provincie 
Groningen sprake lijkt te zijn van een bendeoorlog, die explosieven bij 
woningen en bedrijfspanden af laten gaan? 

Vraag 4
Wat is volgens u de oorzaak van het feit dat in de tweede helft van 2022 in 
Groningen nog geen sprake leek te zijn van het plaatsen van explosieven 
door criminele bendes, maar sinds dit jaar deze aantallen excessief zijn 
gestegen? 

Vraag 5
Wat is volgens u de reden dat criminelen kansen zien om hun criminele 
praktijken voort te zetten in de minder dichtbevolkte gebieden, zoals in 
Groningen? 

Vraag 6
Deelt u de zorgen dat de capaciteit van de politie steeds vaker knelt in 
uitgestrekte regio’s? 

1 Dagblad van het Noorden, 21 september 2023, «Criminoloog over bendegeweld in onder meer 
Groningen: «Dit lijkt een nieuwe fase in de drugscriminaliteit»», https://dvhn.nl/groningen/Een-
nieuwe-fase-in-de-drugscriminaliteit-28651374.html.
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Vraag 7
Heeft u een beeld van de mate waarin de politiecapaciteit vanuit het hele land 
wordt ingezet voor specifieke situaties zoals bijvoorbeeld evenementen en 
demonstraties, waardoor de capaciteit in de politieregio nog verder onder 
druk komt te staan als het gaat om het bestrijden van criminaliteit? 

Vraag 8
Deelt u de analyse dat de wereld van de drugscriminaliteit zo omvangrijk is 
geworden dat dit publieke geweld inmiddels een bijproduct is? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 9
Wat zou de overheid tegenover deze drugsterreur in moeten zetten in om het 
de kop in te drukken? 

Vraag 10
Bent u het eens met de stelling dat onze samenleving steeds breder wordt 
getroffen door de gevolgen van drugscriminaliteit, maar dat de consequentie 
dat drugsgebruikers door het kopen en gebruiken van drugs bijdragen aan 
het in stand houden van criminele praktijken, bendeoorlogen en publiek 
geweld nog onvoldoende lijkt aan te komen? Hoe gaat u hier op inzetten?
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